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DISCURSO DEL PREMIO PAULINO DEL AÑO 2015 

PALABRAS DE AGRADECIMIENTO 

Antonio Rendón-Luna y de Dueñas 

 

 

“La gratitud no sólo  es la más grande de las virtudes, sino 

que engendra todas las demás”, dijo Cicerón. 

Sr. Presidente de la ACdP y del Patronato del Mayor. 

Querido Presidente del Foro Mayor San Pablo, directivo y 

amigo de la gran familia paulina, agradecimiento a todos,  es 

la palabra que brota en estos momentos de mi corazón por 

acompañarme a  este  entrañable  acto. 

Muchas gracias a  mi buen amigo Marcelino  Oreja, veterano 

propagandista, Patrono de este  Colegio Mayor y primer 

Premio Paulino, concedido en el año 1988, católico 

comprometido y ejemplar hombre en  la vida pública. 
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Tus cariñosas  y  más que generosas palabras de 

ofrecimiento, me llenan de rubor. 

Las acepto, pues como dijo Azorín “”protestar los elogios  

es  casi pedir ser doblemente loado por la  generosidad del 

consejo de colegiales mayores me veo inmerecidamente 

distinguido con este galardón. 

 Sin  pecar de falsa humildad, bien me alcanza que hay 

desproporción notoria entre mis  méritos y el premio 

concedido. 

Ha sido, sin duda merced de vuestra magnanimidad.  

Puedo  corresponder, en alguna medida, trabajando  con 

ilusión y entrega  en la dirección del San Pablo.  Con estos 

acicates,  suplo  los menguados quilates de mi  resfriado  

ingenio. 

El  Colegio  Mayor  tiene, como bien sabéis,  una   brillante y 

fecunda trayectoria. 
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Ejecutoria ganada  gracias al  esfuerzo y dedicación de los 

directores  que me precedieron, que no dudaron entregar lo 

mejor de sí. 

 A ellos y al actual equipo de dirección  quiero hacerles  

participe  de este reconocimiento.  

Gracias muy  especiales al Presidente del Foro Mayor, amigo 

Andrés,  por su acendrada caridad al presentar mi  

candidatura, haciéndolo   extensiva  a todo el consejo de  

colegiales mayores   por  apoyarla. 

Permitidme  una confidencia:   puedo afirmar, con gozo, que 

en el  ocaso   de mi vida activa   en la armada, he sido  

recompensado   con  la dirección de su  C.M.U.  el Jorge 

Juan durante cuatro felices años.  

En él pude  colaborar  en la creación de la Asociación de 

Antiguos Colegiales.  

En 2011 el Presidente de la ACdP, Carlos Romero, me  

propuso al Patronato del Mayor para  la dirección  del   San 

Pablo, nombramiento y confianza que siempre le agradeceré. 
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El colegio viene sintonizando con la juventud  universitaria 

española desde hace 65 años  con  afán de futuro. 

Desea vivir  el porvenir en  fidelidad al  pasado  para que sea 

motor que impulse la  evolución presente. 

Saber combinar tradición y futuro es la mejor garantía de 

afrontar las realidades vigentes y penetrar en el secreto de la 

dinámica de los tiempos. 

El  Colegio  Mayor  ha proporcionado a la sociedad española 

un elenco de hombres ejemplares, con capacidad de 

dirección,  como los que conforman este Foro Mayor  San 

Pablo. 

Estos  han desempeñado distinguidos servicios en la 

administración pública, empresas privadas, y trascendentes   

responsabilidades políticas. 

Ello hace que el Mayor  sea  un referente incuestionable en 

el mapa   de Colegios Mayores  de España. 
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Porque amigos, tenemos que  saber que  una sociedad  no 

puede subsistir  sin  minorías ejemplares,  que son las que   

fomenta   este Colegio Mayor desde su creación en 1951. 

Unas minorías  preparadas para  ejercer con  la autoridad 

espiritual y humana que exige  el mejor servicio a la sociedad 

de su tiempo. 

Como dijera Chesterton: “a cada época la salva un puñado 

de hombres que tienen el coraje de ser diferentes”. 

Desde la  dirección   y   estimulado  por el tesón y riguroso  

compromiso de Andrés Contreras,   colaboro  con el Foro 

Mayor, con la convicción que   los   directivos los  

verdaderos artífices del mismo  y  de la  oportuna 

restauración  del  premio paulino del año. 

Esta feliz  iniciativa la valoro y  apoyo con mucho  interés     

porque  creo que  la Asociación de Antiguos   Colegiales  es  

indiscutible  vínculo de unión y fortalecimiento de lazos que  

se pueden potenciar. 
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Concibo  este colegio,  obra preciada de la ACdP, como un 

centro  de la Universidad  San Pablo CEU, donde se busca la 

verdad, de    convivencia cordial entre colegiales   de diversa 

condición y procedencia,  se cultivan las facetas del espíritu 

así como las facultades intelectuales. 

Hoy, se vuelven a reunir, después de muchos años, antiguos 

colegiales  que en su día gestaron una amistad en este 

colegio. En sus rostros se reflejan la alegría del encuentro. 

Amistad  movida por las virtudes de  sinceridad y fidelidad  

donde   el   respeto a las diferencias, la  lealtad  y  el 

compañerismo  se vinculan en el mismo  plano de  

reciprocidad . 

Paulinos: es para mí una  satisfacción comprobar  que el San 

Pablo es  siempre vuestra casa. En otras palabras el paulino  

nunca deja el San Pablo, su colegio. 

Ese espíritu propio y de permanente recuerdo  es 

precisamente lo que desea mantener  el Foro Mayor  San 

Pablo,  que tiene sentido pleno al estar sustentado en los 
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principios  y  valores  que idearon los   fundadores  del 

Mayor. 

Ello  se traduce en su estrecha   colaboración    con  la 

dirección del colegio,  para realizar actividades culturales y 

sociales formativas y ser punto de orientación para  el futuro 

profesional. 

Por todo ello    deseo felicitar efusivamente  al foro  y le 

auguro  muchos éxitos  en su andadura. 

Queridos amigos: tengamos  en  la memoria y el  recuerdo  

una  oración agradecida  por   Ángel Herrera y Fernando 

Martín Sánchez-Juliá con la esperanza de venerarlo pronto 

en los altares. 

Estos  dos hombres de Dios   tuvieron la   clara visión de 

concebir este Colegio Mayor. Ambos  merecen un busto 

propio en el estatuario de figuras señeras de la iglesia y del 

laicado  de España del siglo XX. 
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Recordar y esperar, es en suma crear y crear esta siempre a 

un paso de creer. Ese creer es lo que ha impulsado a los 

antiguos colegiales a transformar  el Foro Mayor.  

Pido a nuestro Patrono San Pablo que el colegio siga siendo 

guía y faro de jóvenes universitarios para un mejor servicio  a 

España, nuestra patria  que está necesitada  de  hombres 

cabales.  

Que al final de esta memorable jornada podamos proclamar  

todos lo que canta  el salmista: “El Señor ha estado grande 

con nosotros y estamos alegres “. 

 

   He dicho  

   Antonio Rendón-Luna y de Dueñas  

   27 De Junio De 2015 


